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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se na sede do Clube Comercial de 

Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e às 20 horas em segunda 

convocação, para a quinta reunião ordinária da gestão dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois, contando 

com as seguintes presenças: Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Anderson Pedro dos Santos Prates, Antonio 

Celso Rangel, Domingos Fernandes Urbano Neto, Eugênio Campos Neto, Fábio José de Freitas Costa, Ivaldo de 

Almeida Junior, José Aurélio Chiaradia Pereira, Luiz Claudio Carvalho Nascimento, Luiz Messias Santos Pereira, 

Maria Celeste de Carvalho, Pedro Fernandes da Silva Júnior e Rodney Guedes da Silva. A Presidente do CD Ana 

Cristina Alves de Freitas Leal deu início à reunião saudando os presentes e lendo a convocação e a ata da quarta 

reunião ordinária, que, após ser ouvida pelos conselheiros foi aprovada por unanimidade. A presidente Ana Cristina 

abriu indicando membros para a mesa diretora. O conselheiro Antonio Celso Rangel indicou o senhor José 

Maurício Jannuzzi para a composição do CD, nome aprovado por unanimidade. Também foram indicados os 

associados Antonio Willians Batista Gomes, Hidelmo José Bastos dos Santos e Marcos Ramos da Silva, todos 

aprovados por unanimidade. Ordem do dia: I – Análise, deliberação  e votação das Contas do mês de janeiro 

de 2022, levando-se em conta o parecer do Conselho Fiscal (artigo 51, inciso II do Estatuto Social e 

artigo 159, inciso VII do Regimento Interno)- não foi votado por falta de parecer do Conselho Fiscal. II – 

Análise, deliberação  e votação da Execução Orçamentária do mês de fevereiro de 2022, levando-se em 

conta o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (artigo 51, inciso IV do Estatuto Social); aprovado 

por unanimidade. Breves Comunicações: o conselheiro Luiz Cláudio enalteceu a postura do CD e informou que 

a nova gestão pretende contratar equipe de marketing para divulgar as atividades do CCL e as ações do CD. José 

Aurélio elogiou a administração Felipe Milet, desejou uma boa administração junto à diretoria social ao conselheiro 

Luiz Cláudio e elogiou o conselheiro Antonio Celso por contribuir indicando novos nomes para composição do CD. 

O conselheiro Pedro Fernandes criticou o restaurante do clube no dia da eleição, que não tinha comida para 

oferecer a partir das 14h. Também criticou a divulgação de evento esportivo de triátlon que acontecera dias antes. 

O conselheiro Domingos pediu a palavra para dizer que os eventos do CCL devem ser planejados e devidamente 

divulgados. Como nada mais foi tratado, a presidente deu por encerrada a reunião às 21h36. Eu, José Aurélio C. 

Pereira, 1º. Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito.  

Lorena, 28 de março de 2022. 
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